

**EDITAL CAPACITAÇÃO DE SERVIDORES TÉCNICOS 01/2015  
RETIFICAÇÃO Nº 01**

**Estabelece normas e prazos para participação de técnicos universitários do CEO em eventos e cursos nacionais, para o ano de 2015.**

A Diretora Geral do Centro de Educação Superior do Oeste CEO- da Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, com base na Resolução nº 01/2014 do CONCEO que normatiza o *Programa de Apoio à Capacitação de Servidores Técnicos Universitários – ACATE*, sob a supervisão da Direção de Administração do CEO, **resolve tornar público a retificação do Edital 001/2015/CEO, para o item a seguir descrito, mantendo-se inalterados os demais itens do Edital:**

**Item 4 - DAS INSCRIÇÕES**

Onde se lê:

4.1 a) **Período de inscrição: de 02 a 13 de março de 2015**

Leia-se:

1.4. **Período de inscrição: de 02 a 19 de março de 2015**

Chapecó, 13 de março de 2015.



**Profª. Renata Mendonça Rodrigues**  
Diretora Geral  
CEO/UDESC